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| usympynos 1 400 3eNEHbIX rPaHaTOB. CKONbKO
| ~BCero usympynos M 3e/1EHbIX rpaHaTOB Ha |
6a|.um|x MsympyAHoro ropona'-’

2. DapaMaHT 3aroTosun gns rOCTeu
W3yMpyaHOro ropoaa 120 OUKOB C 3eN1EHBIMY
CTéknamMu. 40 TaKMX OUYKOB CNTYy4HauHO pa36m1

JleB, cny4aHO MaxHYB XBOCTOM. CKonbKo ‘

OYKOB OCTaJ10Cb y d)apamaHTa?




CﬂO)KéHMe n Bbl'-IMTaHMe TpeX3Ha'-IHbIX '-IMCe.ﬂ |

-6) B nec;m(ax' 120 80 40

HasoBuTe yucna,
B KOTOPbIX
2C.,
3C-, e s, T L
6A. ‘




Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

Tpex3HadHble Yncna, 3anuchb
KOTOPbIX OKaHYMBaeTCs ABYyMS
HYJ11IMWU, MOXXHO BbIpa3uTb B
COTHAX. [1BY3Ha4Hble U
Tpex3Ha4yHble Yncsa, 3anuchb
KOTOPbIX OKaHYMBAETCH OAHUM
HYJ1IEM, MOXXHO BbIpa3uTb B
pecaTkax. COTHM UWn AeCATKW
MOXXHO CKJ1aAbiBaTb TaK )Xe ,KaK "
eANHMULLbI.




BepHeMCFI K NepBbIM 3anaqa|v|
s Ha 6alHsaAX Msympynl-loro ropoga 500 usympynos
n 400 3eneHb|x rpaHaToB. CKoano BCEero
U3YMPYAOB U 3€/1EHDbIX I'paHaTOB Ha GaLuHAX |
W3ympyaHoro ropoaa?
2. ®apaMaHT 3arotoBusa s rocrem UsympyaHoro
| ropoaa 120 o4koB C 3e/1I€HbIMK cTEKNaMu. 40 »
TaKUX OYKOB C/ly4anHoO pa3bun Jles, cnyyanHo
MaXHyB XBOCTOM. CKOJIbKO OYKOB OCTasioCb 'y

dapamMaHTa?



Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

BbluncnunTe C YCTHbIM

obbsicCHeHueM:
800-200 600+400
150-80 50+60
4004100 700-500

160-90 70+50




Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

Bbiuucnure:

240 + 60 = 300 600 - 30 = 570
500 - 40 = 460 430+ 70 = 500
120 + 80 = 200 700 - 10 = 690
300 - 20 = 280 810 + 90 = 900

YMeHbLIUTE 3HaueHue Kaxxaon cymmbl B 100 pas.
YMeHbLUUTE 3HaUYEeHMe KaXXaon pa3HOCTU Ha 200.

240+ 60=24n0.+ 6. =30A0. =300
600-30=60Aa.-34.=57n. =570




Pa3 — NoaHATbLCS, NOTAHYTLCA,
[1Ba — COrHyTbCSA, pa3orHyThCH,
Tpwn — B NagoLuun Tpu Xnonka,
[ONoBOKO TPU KMBKA.

Ha 4yeTbipe — pyku Linpe,

[1aTb — pykamMu nomaxaThb,
LllecTb — 3a napTy TUXO CECTb.



Cro)xeHne u BblYUTaHNE TPEX3HaYHbIX YNCEST

Bbiuncnure yaobHbiM Ans Bac crnocobom:
120 + 80 = 200 460 + 40 = 500
200 - 20 = 180 - 600- 70 = 530

530 + 70 = 600
700 - 10 = 690

MpounTaiiTe OTBETbI B NOpPSiiKE BO3pacTaHus.

3anuwumte yncno 180 B Buae CyMmbl
pa3psaAHbIX C/laraeMbiX.

Ha3zoBuTte cocegHue umcna ansa uucna 200.




CroXKxeHne 1 BblYMTaHNE TPEX3HAYHbIX YNCEN

Ha3BaHue AparoueHHbIX
KaMH eI Tona3sbl Usympyabl | Bepunnbl | Anma3sbl
Konu4yectBO KunorpamMmmoB
e mam 600 200 300 100

700 -

600

500

400 »

300

100

: Ii
Tonasbl N3ympyabl bepunnbl Anmasbl

CKOJIbKO KMTOrpaMMOB a/iMa30B [0ObIBaeTcsa 3a 2 Hefenu, 3 Heaenu?

Kakux kaMHen aobbiBaeTcs 6bonblie, YeM anMas0oB, HO MeHbLUe, YeM 6epunnos?

Kakux kamHen gobbiBaeTtcs 6osnblue Bcero?







